makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 35801

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Jaguar XF 3.0 2012-2015

KomnnekT kpenexa

o

03 Barnka 5 = Llan6a kysos. DIN 9021 M 06 (4 wr
04 — Banka 6 » *  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 2 wr
1 —T My 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |7 o BonTt DIN 933 — 8.8 08x030 6wt
2 —) |Oemndep 3wr (8 ’é’l ) ﬁgg?;gﬁi;‘ig:: B 127 8 wr
3 / BonT DIN 933 — 8.8 06x030 |4 wr |9 ggg§a kysos. DIN 9021 M08 g, -
¢ | © feemeaon T

=]




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WITaTHbIN NbIbHKK. YCTaHOBUTL Ha LLTaTHble 6onThl Kpennennus onopsbl KM banky.

2. YCTaHOBUTb Ha NOHXEPOHbI LieHTparnbHble 6okoBble ToYky BToporo LLuta npy nomolum MnaHok ¢ 3arnbom, Bontos M8x30, LLain6 8 n Mposepos 8.
3. YCTaHOBUTb Ha MOAPaMHVK nepeaHne Touku BToporo LLiuta npu nomowum MY 60x14x6 M8, bontos M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.

4. YcTaHOoBUTL Ha paHee ycTaHoBMNeHHyto banky 3agHue Toyku BToporo LLuta npu nomowm bontos M8x20, LLaii6 8 n Mposepos 8.

5. YCTaHOBUTb Ha LWITaTHblE pe3bboBble OTBEPCTUS NOAPAMHMKA NepeHne KpaliHye Toukn BToporo LLinTa coBMecTHO ¢ 3aaHMK TOYKaMu NepBoro
LLinta npu nomowm Bontos M6x30, LLai6 6 n Mposepos 6.

6. YCTaHOBUTb Ha MOAPaAMHVK LieHTpanbHble Touku nepsoro LLnTa npu nomowm MY 60x14x6 M8, bontos M8x30, LLain6 8 n MNposepos 8.

7. YCTaHOBWTb Ha LWITaTHbIE pe3bboBble OTBEPCTUS NOAPaMHMKa NepeaHue Touku nepsoro LLiuta npu nomowwm bontos M6x30, LLaii6 6 n Mposepos
6.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:18:10




